

шениях чиновников благосклонное внимание Ваше и исходатайствовать им у монаршего престола за неусыпные всех троих труды и безмездное исполнение двумя первыми возложенных на них обязанностей денежные награды из государственного казначейства.

1. Ординарному профессору Лобачевскому председателю Комитета две тысячи пятьсот рублей. . . . . 2500 руб. [. . .].

Смею уверить Ваше превосходительство, что награждение представляемых мною чиновников будет только справедливым возмездием неусыпных их трудов. Иначе я не решился бы утруждать Вас, милостивый государь, моим усерднейшим ходатайством <sup>76</sup> [. . .].

Попечитель Казанского учебного округа  
Михаил Мусин-Пушкин  
Старший письмоводитель Цепелев

*Резолюция:* Рассмотреть г. Щедрину.

*Пометы:* 28 декабря. 29 декабря 1834. № 2660; № 13667. № 7439.  
Формуляр. списки Коринфского и Шица получил Проневский.

ЦГИА, ф. 733, оп. 41, 1830, № 44235, ч. 2, 478—480 об. Подлинник.<sup>77</sup>

*294. Отношение министра просвещения С. С. Уварова попечителю М. Н. Мусину-Пушкину в связи с его ходатайством о награждении Н. И. Лобачевского как председателя Строительного комитета университета. 7 января 1835 г.*

Г. попечителю Казанского учебного округа

На представление Вашего превосходительства от 20 истекшего декабря, в котором, донося мне о весьма успешном производстве построек новых зданий Казанского университета, свидетельствуете об отличном усердии, неусыпной деятельности и примерном трудолюбии председателя Строительного комитета ректора университета Лобачевского и членов оного Комитета ординарного профессора Никольского и архитектора профессора Коринфского, а равно бухгалтера и исправляющего должность секретаря Шица и просите меня об исходатайствовании им денежного награждения, имею честь ответить, что весьма для меня приятно засвидетельствование Ваше об успешном производстве построек и об усердии сказанных лиц; но как ректор Лобачевский и профессор Никольский удостоились высочайшего награждения в недавнем времени, и притом об удовлетворительном произведении построек с соблюдением выгод казны нельзя сделать верного заключения прежде обревизования отчетов в Казенной палате и совершенного окончания работ, то я нахожу неудобным ходатайствовать ныне о просимом Вами для них награждения [. . .].

Под[писал] министр народ[ного] просвещения Сергей Уваров и управляющий департаментом кн[язь] Ширинский-Шихматов  
Верно: помощник нач[альника] стола Иванов

ЦГИА, ф. 733, оп. 41, 1830, № 44235, ч. 2, л. 556, 566 об. Отпуск.